

Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul

Este aducător de ploi la vreme de secetă

Luminița Ciobanu

Creștin ortodoxii prăznuiesc, an de an, la 20 Iulie urcarea la cer în car de foc a Proorocului Ilie Tesviteanul, unul dintre cei mai importanți profeți ai Vechiului Testament, făcător de minuni și aducător de ploi la vreme de secetă. Sfântul Ilie era de loc din Tara Galaadului, din apropierea cetății Tesvi, de aceea s-a numit și Tesviteanul. A trăit pe vremea împăratului israelitean Ahab și a împărătesei Izabel. „Se spune că la nașterea sa tatăl său a văzut oameni îmbrăcați în alb învelindu-l în scutece de foc și, dându-i numele, i-au dat să mănânce o fiacără, simbol al răvinei pentru Dumnezeu care l-a mistuit de-a lungul întregii sale vieți”.



Izandă din colecția părintelui Costel Barbu

piele de oaie și înveșmântat cu piele de vițel, părăsi ținutul lui Israel și se duse la râul de Chorrath (Kerith), aflat dincolo de Iordan. Se adăpa cu apa cascadei, iar Domnul îi trimise corbi pentru a-i duce pâine dimineața și carne seara, ca să trezească în profet mila pentru poporul care suferea. Când cascada secă și ea, Dumnezeu își trimise slujitorul Său la Sarepta din Sidon, lăsându-l să vadă de-a lungul drumului efectele dezastruoase ale secetei, pentru a trezi încă o dată

fi adus nenorocirea asupra căruia Ilie îl luă pe copil (...) a suflat ori asupra trupului nefcș chemându-l cu strigăte puternice Dumnezeu, el îl înapoie pe t băiat viu mamei sale, profetind învierea morților”. (Viețile și de peste tot anul).

Minunile

Seceta ce devasta ținutul așa cum spusese Sfântul Prooroc trei ani. Reîntors pe meleagurile Sfântului i-a înfruntat, în fața re adunate din porunca regelui, de profeți ai lui Baal și pe profetii ai pădurilor sacre, înt de infama Izabel, dovedindu- ror că doar Domnul este și Dumnezeu. „Plecându-se pământului, cu capul între ge

„Ajuns pe malul lor- danului, Ilie își luă haina din piele de oaie, o înfășură și lovi apele, care se des-



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
- co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

ANUNȚ COMUNICAT DE PRESĂ

FINANȚARE NERAMBURSABILĂ:

CEZ Distribuție modernizează stația de transformare 110/20 kV Berbești

CRAIOVA, 17 Iulie 2013

CEZ Distribuție, cu sediul în Craiova, str. Brestei nr. 2, derulează, începând cu data de 12.06.2013, proiectul „MODERNIZARE STAȚIE DE TRANSFORMARE 110/20 kV BERBEȘTI”, co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Economiei, în calitate de Organism Intermediar pentru Energie, în numele și pentru Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”.

Valoarea totală a proiectului este de 12.155.943 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 4.114.814 lei.

Proiectul se implementează în localitatea BERBEȘTI pe o durată de 16 luni.

Obiectivul proiectului îl constituie modernizarea stației de transformare 110/20 kV Berbești prin echiparea cu echipamente primare și secundare moderne de ultimă generație care să conducă la satisfacerea necesarului de energie al consumatorilor atât în prezent, cât și pe termen mediu și lung în condiții de calitate și siguranță în alimentare.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: Angelica Barbu
Funcție: Manager Comunicare Externă, CEZ România
Tel. 0248 52 31 16, e-mail: angelica.barbu@cez.ro

